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гр. София,  03.07.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 26 
състав, в публично заседание на 03.07.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Николина Янчева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Георгиева, като разгледа дело номер 

4398 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13.50 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. М. Д. –  редовно и своевременно призован за днешното 

съдебно заседание, се представлява от адв. Б., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ при ЦУ на НАП - С. – редовно и 

своевременно призован за днешното съдебно заседание, се представлява от юрк. П., с 

представено пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява и не прави искане за конституиране 

като страна в производството. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, предвид редовното уведомяване на страните за днешното съдебно заседание 

намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА  жалба на Д. Д. срещу ревизионен акт от 24.10.2018 г., 

потвърден с решение № 79 от 14.01.2019 г. на директора на ДОДОП. 

ДОКЛАДВА постъпилата административна преписка, намираща се по делото и 2 бр. 

приложения към същото . 

АДВ. Б. – Поддържам жалбата. Запозната съм с административната преписка и моля 

същата да бъде приета. Имам искане за допускане на ССЕ, която да отговори на 

поставените въпроси в молба, която представям. 



ЮРК. П. – Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Не 

възразявам да бъде допусната ССЕ по така поставените въпроси. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА като доказателства по делото писмените доказателства, представляващи 

административна преписка по издаване на оспорения административен акт. 

НАМИРА доказателственото искане на пълномощника на жалбоподателя за 

допускане на ССЕ със задачи, формулирани в депозирана по делото днес молба за 

допустимо, относимо и необходимо, с оглед предмета на делото, поради което същото 

следва да бъде уважено. 

Така мотивиран  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА ССчЕ със задачи, формулирани от пълномощника на жалбоподателя в 

депозирана по делото писмена молба. 

НАЗНАЧАВА ЗА ВЕЩО ЛИЦЕ Г. З., при депозит в размер на 350 лева, вносим от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от днес по набирателна сметка на АССГ. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ да се уведоми за поставената задача след представяне на 

доказателства за внесен депозит. 

С оглед допуснати доказателства съдът намира, че производството по делото следва 

да бъде отложено за друга дата, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  09.10.2019 г. от 13.40  ч., за когато страните 

уведомени от днешното съдебно заседание. 

ДА БЪДЕ УВЕДОМЕНО ВЕЩОТО ЛИЦЕ след представяне на доказателства за 

внесения депозит, като му бъде указано задължението, че следва да депозира 

заключение по делото най-късно на 01.10.2019 г., като при неспазване на този срок ще 

му бъде наложена глоба. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.55    часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


